
Медицина майбутнього: Львівський медичний Форум та виставка 

«ГалМЕД-2025» об’єднує професіоналів 

 

З 20 по 22 травня 2025 року у Львівському палаці мистецтв проходила 29-

та медична виставка «ГалМЕД» та Львівський медичний Форум, організатором 

яких є ПрАТ «Гал-ЕКСПО». Ця авторитетна медична подія була започаткована 

ще у 1996 році як майданчик для професійного спілкування, обміну досвідом та 

знаннями науковців і практиків, виробників медичного обладнання, презентації 

інновацій у сфері охорони здоров’я. 

 

У ці дні Львів став центром медичних інновацій та професійного обміну 

спеціалістів з усієї України. На одному виставковому майданчику було 

представлено більше 50-ти компаній-учасниць та понад 200 брендів! 

 

Офіційними партнерами заходу стали: 

TETMED – постачальник сучасного обладнання від провідних світових 

виробників для різних галузей медицини та реабілітації; 

ВROSH – страховий партнер заходу; 

ХЛР – постачальник обладнання для лабораторій різних галузей та 

медичних закладів; 

ЛЬВІВСЬКИЙ КЛАСТЕР МЕДИЧНОГО БІЗНЕСУ – спільнота 

медичних бізнесів для розбудови медичної галузі в регіоні. 

 

На стендах компаній-учасниць було представлено новітнє обладнання і 

технології у таких напрямах: 

* Лікувальне, діагностичне та реабілітаційне обладнання 

* Медичні прилади та інструменти 

* Лабораторна медицина 

* Офтальмологічне обладнання та оптика 

* Фармацевтичні препарати 

* Медичне страхування та послуги 

 

На учасників та гостей заходу чекали наукові конференції, практичні 

майстер-класи, кейси та дискусії, фахові школи, презентації новинок. 

 

Науково-практичні конференції (у тому числі з міжнародною участю) 

були присвячені актуальним питанням сучасної медичної та реабілітаційної 

допомоги: 

«Лабораторна Медицина: Інноваційні технології та рішення» 

(організатори: Всеукраїнська асоціація клінічної хімії та лабораторної 

медицини; ЛНМУ імені Данила Галицького, кафедра клінічної лабораторної 

діагностики ФПДО; Департамент охорони здоров’я ЛОВА; співорганізатор: 

Громадська організація «Освітній інститут клінічної лабораторної 

діагностики»). 

«Юридичні та організаційні аспекти в медицині» (організатори: 

Світова Федерація Українських Лікарських Товариств (СФУЛТ); ДНП 

«Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького»; 



Всеукраїнське Лікарське Товариство (ВУЛТ); Українське Лікарське Товариство 

у Львові (УЛТ у Львові). 

«Реабілітаційна допомога під час війни: міждисциплінарний фокус» 

(організатори: Українське товариство фізичної та реабілітаційної медицини; 

ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила 

Галицького», кафедра реабілітації факультету післядипломної освіти; 

Всеукраїнське об’єднання фізичних терапевтів).  

За підтримки: Всеукраїнського центру воєнної травми Superhumans 

Center; Національного центру реабілітації «Незламні» 1ТМО м. Львова; 

Українського католицького університету. 

«Больові синдроми в дитячій ортопедії та травматології» 

(організатори: ГО «Асоціація Анестезіології та Інтенсивної Терапії 

Львівщини»; ГО «Українська асоціація дитячих ортопедів-травматологів»; КНП 

ЛОР «Клінічний центр дитячої медицини»; Львівський національний медичний 

університет імені Данила Галицького). 

«Ефективне управління ЗОЗ за допомогою цифрових технологій» 

(організатор: ТОВ «АСКЕПНЕТ»). 

 

У рамках заходу відбулись панельні дискусії: 

«Екосистема ментального здоров’я» (організатор: Департамент 

охорони здоров’я ЛОВА). 

«Досвід клініки Нарімед. Як запустити успішний реабілітаційний 

центр: від ідеї до реалізації» (організатор: ГС «Львівський кластер медичного 

бізнесу»). 

 

Під час вебінару «Інновації в реабілітації: нові методи відновлення в 

Україні» (організатор: MEDtechnology) слухачі дізналися про те, як нові 

технології покращують процеси лікування та реабілітації, а також майбутнє 

нейрореабілітації та відновлення функцій. 

 

 

Проведені майстер-класи: 

«Костюм «Спіраль» в реабілітації за методом професора Козявкіна» 

(організатор: Клініка Професора Козявкіна). 

«Інноваційний реабілітаційний пристрій-система IVS4» та 

«Реабілітаційна доріжка ema® – відновлення ходи та профілактика падінь» 

(організатор: ТОВ «ТЕТМЕД»). 

«УЗД колінного суглоба» та «УЗД кульшового суглоба 

новонароджених» (організатор: ТОВ «Мед Ексім»). 

 

 

ТОВ «ТЕТМЕД» провело навчально-практичний тренінг «Сучасний 

інструментарій когнітивного відновлення після інсульту: безбар’єрність як 

можливість повернення якості життя хворого». 

 

Страховий партнер BROSH організував круглий стіл «Медичне 

страхування, наказ МОЗ від 25.08.23 року № 1530 Про затвердження 



дорожньої карти впровадження медичного страхування. Популяризація 

страхових продуктів та послуг, робота з помилковими стереотипами та 

формування нових фінансових навиків у різних прошарків населення».  

 

Важливі дискусії, зустрічі, які переросли у нові партнерства, нові 

перспективи для покращення медичних послуг в Україні – саме такі заходи 

надають поштовх до змін та розвитку! 

 

На світлинах – яскраві миті, живі емоції, нові знайомства, професійне 

спілкування учасників та відвідувачів виставки. 

 
Організатори та учасники заходу висловлюють велику подяку та шану 

Збройним силам України за можливість працювати!  

 

Частина коштів від проведених заходів буде перерахована на потреби 

ЗСУ. 

 

До нових зустрічей у Львові під мирним небом України!  


